eneuss
Ll
Centralna Komisja Egzaminacyjna

BADANIE DIAGNOSTYCZNE
W ROKU SZKOLNYM 2012/2013

JEZYK WLOSKI
POZIOM ROZSZERZONY (A7)

KLUCZ ODPOWIEDZI I PUNKTOWANIA ZADAN

LISTOPAD 2012



Rozumienie tekstow pisanych

Wymagania Jednostka . . Poprav.vna’
. Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogollne testu
(1 pkt)
1.1. D
1.2. e . . F
13, 3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegdlnych B
L4, czesci tekstu. C
I1. Rozumienie 1.5. A
wypowiedzi. 2.1. E
2.2. , . L . B
Uczer rozumie [...] 23 3.6) Uczen rozpoznaje zwigzki pomigdzy F
krétkie i proste 2' 4' poszczegolnymi cze$ciami tekstu. C
wypowiedzi pisemne b
[.]. 2.5. D
3.1. A
3.2. L . . B
33 3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone C
34 informacje. C
3.5. C
Znajomos$¢ Srodkow jezykowych
Wymagania Jednostka . . Popras.vna,
. Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogollne testu
(1 pkt)
4.1. B
4.2. , . A
1. Uczen postuguje sie podstawowym zasobem
4.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, B
gramatycznych, ortograficznych) [...].
. . 4.4. A
I. Znajomos¢
srodkow 4.5. A
jezykowych.
5.1 giornale
Uczen postuguje sie ..
podstawowym 5.2. 1 U , lu . . d b CuCChlalO
asobem $rodkéw I Uczei postuguje sig po stawowym zasobem
Jjezykowych 5.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, polirona
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
gramatycznych, 5.4. cappello
ortograficznych) [...]. 55 bicicletta
6.1. piacciono
6.2. , L. risposta
1. Uczen postuguje sie podstawowym zasobem
6.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, ci laviamo
gramatycznych, ortograficznych) [...]. ,
6.4. coraggiosa
6.5. allegramente
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Wypowiedz pisemna

Wymagania Jednostka . .
. Wymagania szczegélowe
ogollne testu
II1. Tworzenie 7.1. 5.1) Uczen opisuje ludzi.
wypowiedzi. 7.2. 5.2) Uczen opisuje wydarzenia zycia codziennego.
Uczeri samodzielnie 7.3. 5.1) Uczen opisuje ludzi.
formuluje krotkie,
proste i zrozumiale 7.4. 5.5) Uczen wyraza 1 uzasadnia swoje poglady, uczucia.
wypowiedzi [...] - . 3
pisemne. 7.5 5.3) Uczen przedstawia fakty z terazniejszosci.

Uszczegolowienie kryteriow oceniania

1. Zdajacy otrzymuje 2 punkty, jezeli udzielit petnej odpowiedzi, zgodnej z trescig pytania
1 zamieszczonym w arkuszu materiatem ikonograficznym (jezeli pytanie dotyczy materiatu
ikonograficznego), odpowiedzial na pytanie pelnym zdaniem, a odpowiedz jest bezbledna lub
wystepuja w niej drobne btedy.

2. Zdajacy otrzymuje 1 punkt, jezeli:

udzielit petnej odpowiedzi, zgodnej z trescig pytania i materiatem ikonograficznym
(jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego), w ktorej wystepuja powazne

udzielil niepelnej odpowiedzi*, ktéra jest bezbledna lub wystepuja w niej drobne

a)

biedy,
b)

biedy,
c)

odpowiedz zdajacego jest zgodna z tres$cig pytania i materiatu ikonograficznego (jezeli
pytanie dotyczy materialu ikonograficznego) oraz w peini poprawna jezykowo, ale
zdajacy nie odpowiedziat pelnym zdaniem (np. uzyt rownowaznika zdania).

3. Zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:

a)

b)

©)
d)

e)
f)

udzielil odpowiedzi niezgodnej z treScig pytania i/lub materiatem ikonograficznym
(jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego),

udzielil odpowiedzi, ktdra jest nieckomunikatywna,

udzielil niepelnej odpowiedzi*, w ktorej wystepuja powazne btedy,

nie odpowiedziat pelnym zdaniem (np. uzyt réwnowaznika zdania) i odpowiedz nie
jest w petni poprawna jezykowo,

udzielil odpowiedzi w jezyku polskim,

nie udzielit odpowiedzi na pytanie lub odpowiedziat wymijajaco, np. Nie wiem.

4. Za poprawny uznajemy zapis liczebnika cyfra.

Ocena odpowiedzi komunikatywnych i zgodnych z trescig pytania/materiatu
ikonograficznego(jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego)

odpowiedz | drobne powazne

poprawna bledy btedy
odpowiedz petna 2 2 1
odpowiedz niepetna* 1 1 0
rownowaznik zdania 1 0 0

*np. Zdajacy odpowiedzial tylko na czg$¢ pytania lub jego odpowiedz jest czesciowo zgodna

z tre$cig pytania i/lub materiatem ikonograficznym.
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Ocena przykladowych odpowiedzi uczniow

Zadanie

Przyklad

Odpowiedz ucznia

N

7.1.

1.

Nella foto ci sono un uomo € una donna.

Due persone.

Voi mangiare.

7.2.

Le persone si trovano a tavola.

Sul balcone.

Si trovano bene.

7.3.

Lui porta una camicia e lei ha una maglietta bianca.

Lei porta una maglietta.

W w = [

Non lo so.

74.

—

Si sono incontrati perché vogliono passare la
giornata insieme.

Per parlare.

Una donna mangiare.

7.5.

Sul tavolo ci sono i bicchieri, i piatti e la frutta.

Due bottiglie.

W

Tavolo grande mangiare.
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